

宇宙讯息

我不是来说教，而是来唤醒。因此要明白我不制定任何的戒律。

恒古以来，我曾经制定了不少的准则与戒律，然而人类却置之不理。人对神言的无力履行，使阿瓦塔的教义成为笑柄。人类不奉行他所教导的慈悲，反以他的名义发动圣战；不实践他所启示的谦卑、纯洁与真理，却让步于仇恨、贪婪与暴力。

由于人类对神在以往制定的准则戒律置若罔闻，所以在本次阿瓦塔形体中，我保持沉默。你想要且已得到足够的言语，现在是把它们付诸实践的时候了。你要想越来越接近神，就必须越来越远离“我”和“我的”。除了舍弃自我之外，你无须舍弃任何东西。这是如此简单，却几乎无人能做到。而凭靠我的恩典，你则有可能放弃有限我。我就是为了释放这种恩典而来的。

我重申，我不制定戒律。当我释放真理之潮流时——我本是为而来，人们的日常生活将成为活的训诫。我尚未讲出的话将在他们身上获得生命。

一个人自身的厚重愚昧，将他同我隔开，我只向少数人显示我的荣耀。我现在的阿瓦塔形体乃是本时间周期的最后一次化身，因而我的显现也将最为伟大。当我打破沉默时，我的爱将产生普遍性的冲击，宇宙中的一切众生都将知道、感觉并且接收之。它将帮助每一个个体以各自的方式挣脱自身枷锁。我乃神爱，我爱你远远胜过你爱自己，我的沉默的打破将帮助你认识你的真我。

这一切的世界混乱和纷争都是不可避免的，不应归咎于任何人。曾要发生的已经发生；将要发生的定会发生。除了我来到你们中间，不曾有也不会有别的出路。我必须来，我已经到来。

我就是至古者。